

Вестник ОПОЛЬЯ

ПЯТНИЦА
20 ОКТЯБРЯ
2017 года
№ 93 (10575)

Выходит с 1918 года

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

«Папа фест – 2017»

16 октября в Юрьеве-Польском, в районном центре культуры и досуга, состоялся третий фестиваль отцовства. На него были приглашены родители и дети, бабушки и дедушки со всего района. Получился настоящий семейный праздник с гостями, сюрпризами и подарками.

С приветственным словом к участникам и гостям праздника обратились директор центра муниципальных услуг Сергей Киселев, председатель районного совета отцов Дионисий Комчихин. Много теплых слов было адресовано районному совету отцов заместителем председателя Законодательного Собрания Владимирской области и почетной гостью праздника Ольгой Хохловой. «Совет отцов – многозначное понятие, – отметила она. – Это и совещательный орган, и наставление, в котором нуждается каждый ребенок».

На торжественном мероприятии были отмечены активные отцы района. Благодарственные письма администрации Юрьев-Польского района вручены Петру Байкову, члену совета отцов СОШ №1, Павлу Шаблову (ООШ №2) и Александру Штырову, заместителю председателя совета отцов Юрьев-Польского района.

Благодарственное письмо регионального отделения партии «Единая Россия», секретарем которого она является, Ольга Хохлова вручила Дионисию Комчихину. Благодарностями Законодательного Собрания награждены председатели совета отцов школы №1 Сергей Бурдачев, Небыловской средней школы – Дмитрий Митаев, ДОУ №6 «Солнышко» – Евгений Зотов.

Праздничный концерт готовился долго и тщательно. Все выступления посвящались, конечно, нашим мужчинам – са-

мым сильным, самым смелым, самым красивым и самым любимым. Особенno трогательными были номера, в которых вместе с детьми участвовали их папы. Ведущие праздничного вечера Елена Новосельская и Сергей Хламов приглашали на сцену участников разного возраста, но одинаково желающих подарить зрителям хорошее настроение. Это Василина Алексеева (Энтузиастская ООШ), Евгения Митава (Небыловская СОШ), детский танцевальный коллектив «Мозаика», младшая группа эстрадного коллектива «Смайлики», народный коллектив «В добродушный час» РЦКД, детский образцовый фольклорный ансамбль «Канареека» и детский образцовый хореографический коллектив «Проталинка» ДШИ. Оригинальные коллективные поздравления подготовили воспитанники детского сада №6 «Солнышко» и учащиеся Андреевской школы. Дружно поддерживали аплодисментами зрители дуэт папы и дочери – Петра и Екатерины Байковых.

Очень часто отцы считают, что их главная задача – обеспечить семью материально, но, к сожалению, порой подобная позиция приводит к тому, что, когда мужчина остается с детьми один на один, он не знает, что с ними делать, о чем говорить. Есть и отцы, которые активно проводят время с детьми и являются для них настоящими наставниками.

Это ярко продемонстрировали итоги конкурса открыток,



Ольга Хохлова



Детский сад «Солнышко»



Петр и Екатерина Байковы

фотографий, селфи и фотоколажей «Мой папа всегда со мной», который проводился в рамках празднования Дня отца среди учащихся и воспитанников образовательных организаций города и района. Представленные работы были размещены на выставке в фойе дворца культуры. Как рассказал протоиерей Дионисий Комчихин, в этом году в конкурсе участвовали более двух сотен ребята со всего района. Их папы действительно всегда рядом, всегда вместе со своими детьми: они рыбачат, рисуют, собирают грибы, огородничат, мастерят, читают книги...

В возрастной категории 3-4 года в номинации «Поздравительная открытка» первое место занял Денис Батурин, воспитанник МБДОУ «Улыбка». Второе место разделили Варвара Комарова (детский сад «Родничок») и Егор Ионин («Улыбка»). На третьем месте Саша Богданов и Дима Андреев («Улыбка»), Егор Карзов («Колокольчик»).

Среди работ ребят 5-6 лет лучшей признана открытка Ксении Кулик (дошкольная группа Небыловской СОШ). На втором месте Дмитрий Лукьянов (детский сад «Золотой ключик») и Юлия Каленова (детский сад «Родничок»). Третье место поделили Артем Щипцов и Никита Самойлов (детский сад №9 «Золотой ключик»), Гордей Голубев («Колокольчик»).

Искренне и сердечно поздравляем с юбилеем главного агронома ООО «Шихобалово» ДРОГИНА ВЛАДИМИРА АНАТОЛЬЕВИЧА!

Дорогой коллега! Пусть этот день подарит вам радостные эмоции, теплые чувства, заботу и внимание близких людей! Пусть рядом будут надежные и верные друзья!

В день юбилея от души желаем Большого счастья, радости, добра. Пусть сердце вечно старости не знает,

И пусть в нем будет юности пора. За шестьдесят испытано так много, И нам хотелось бы сегодня пожелать Прямой и светлой жизненной дороги, Счастливо жить и горести не знать!

С уважением, С. И. и А. И. Липатовы.



Детский коллектив «Мозаика»

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН!

25 октября, с 10.00, в Юрьев-Польской общественной приемной губернатора Владимирской области по адресу: ул. Шибанкова, д. 5, проводит прием граждан директор терриориального фонда ОМС Владимирской области ЕФИМОВА Ольга Михайловна.

Предварительно можно записаться по телефонам: 8 (49246) 2-26-04, 2-27-21.



ТВОЙ ДОКТОР

многопрофильная клиника

В Юрьеве-Польском открылся процедурный кабинет много-профильной частной клиники «ТВОЙ ДОКТОР» (г. Владимир).
Здесь вы можете сдать любые анализы, сделать инъекции и капельницы. Кабинет находится по адресу: ул. Владимирская, д. 20 (здание ЗАГСа, второй этаж). Справки и запись по телефонам: 8-996-443-96-68, 8-904-858-59-19.

Лиц. №ЛО-33-01-001982 от 30.10.2015 г. Реклама.

Новости района от «Вестника Ополья» читайте на сайте ВЕСТНИКОПОЛЬЯ.рф

ООО «Надежда+»
КЛИНИКА «ТВОЙ ДОКТОР»
г. Владимир

28 октября, с 9.00, в Юрьев-Польской поликлинике будут вести консультативный прием врачи-специалисты из г. Владимира:

Канаев Олег Владимирович – врач-онколог-маммолог высшей квалификационной категории, Губкина Ольга Николаевна – врач-эндокринолог высшей квалификационной категории,

Платонова Наталья Сергеевна – врач узи-диагностики высшей квалиф. категории (УЗИ органов брюшной полости, простаты, щитовидной и молочных желез, гинекологическое).

Прием платный по предварительной записи по телефонам: 8 (4922) 44-80-72, 8 (4922) 44-79-60; 8-904-591-29-03.

Информация о клинике на сайте: www.tvoi_doktor33.ru.

Лиц. №ЛО-33-01-001982 от 30.10.2015 г. Реклама.



Парламентарии 160 стран обсуждали глобальные вопросы мирового развития

С 14 по 18 октября в Санкт-Петербурге проходила 137-я Межпарламентская ассамблея, объединившая представителей более 160 государств. Открыл форум Президент России Владимир Путин. Владимирскую область на Ассамблее представлял председатель Законодательного Собрания Владимир Киселёв.

Межпарламентскую ассамблею уже назвали самой масштабной за всю историю ее существования. Для того чтобы делегации всех заявленных стран смогли принять участие в обсуждении глобальных вопросов мирового развития, Россия даже пошла на упрощение визового режима для участников, включая представителей стран, применяющих санкции против нашего государства, и персонально тех людей, кому был запрещен въезд в страну. Форум объединил почти две с половиной тысячи человек со всех континентов. Вопросы самые разнообразные: защита прав человека, борьба с терроризмом, перспективы глобального мирового развития. Выступая на открытии форума, лидер

России **Владимир Путин** отметил необходимость формирования мирной, созидательной повестки дня. Глава государства подчеркнул, что санкции и ограничения, в том числе и в парламентской сфере, имеют пагубные последствия и мешают развитию любой страны. Президент сослался на Устав Организации Объединенных Наций, в котором зафиксировано право каждого государства самостоятельно определять свою судьбу. Попытки вмешаться в жизнь суверенных стран без знания и учёта национальной специфики Владимир Путин назвал факторами, вносящими хаос.

Все выступающие отмечали важность развития парламентских отношений между странами. Председатель Совета Фе-

дерации **Валентина Матвиенко**, в частности, сказала, что диалог на уровне парламентариев дает результаты даже тогда, когда другие механизмы уже исчерпаны. Председатель Законодательного Собрания Владимирской области **Владимир Киселёв** особо выделил роль народной дипломатии. По его мнению, общение людей, общение представителей народа - парламентариев дает возможность слышать друг друга даже в условиях крайне напряженных политических отношений между государствами.

Особый смысл участники форума придали одновременному проведению в Сочи Всемирного фестиваля молодежи. Именно на молодежь как на представителей нового поколения, которое будет способно договариваться без угроз и демонстрации силы, возлагаются большие надежды.

Пресс-служба ЗС.

«Папа фест – 2017»

(Начало на 1-й стр.)

В этой же номинации в возрастной категории от 7 до 14 лет награждены учащиеся школы №1 Ульяна Антипина, занявшая первое место, Андрей Трофимов и Максим Препелица, ставшие вторыми. На третьем месте сразу три участника: Светлана Фабер (Косинская ООШ), Дарья Мещерина (СОШ №1), Дарья Степанова (Опольевская школа).

Каждый ребенок не просто любит своего папу, но и гордится им. Многие ребята подготовили фотоколлажи в номинации «Профессия моего папы», рассказывающие о мужских трудовых буднях.

В возрастной категории от 3 до 6 лет победительницей стала Амина Махмадиева (МБДОУ №2). На втором месте Григорий Рычков (детский сад «Колосок» с. Сима) и Арина Морозова (детский сад «Солнышко»), на третьем - Настя Анисимова (дошкольная группа Небыловской школы), Агата Батракова («Колокольчик») и Злата Михайленко (детский сад с. Энтузиаст).

Среди участников 7-14 лет лучшей признана работа Кирилла Батурина, учащегося Энтузиастской школы. Второе место разделили Кирилл Рузлев (Федоровская ООШ) и Петр Дмитров (ОШ №2). На третьем месте Вероника Пашкова (СОШ №1), Ангелина Цветкова (Андреевская школа) и Георгий Лунев (Косинская ООШ).

На настоящего отца ребенок может положиться в любой ситуации: папа научит, папа поможет, папа поддержит... В том, что это действительно так, можно было убедиться, посмотрев фотографии и селфи, представленные в номинации «Отец – ответственная должность».

В возрастной категории от 3 до 6 лет награду за первое место получил Андрей Овчинников (детский сад «Улыбка»). На втором месте Антон Каравес («Золотой ключик») и Полина Назарова («Солнышко»).



В категории 7-14 лет победу одержала Полина Сидорова, учащаяся Опольевской школы. На втором месте Алина Суфиянова (СОШ №1), на третьем - Иван Филимонов (школа №1).

Сейчас почти в каждой общеобразовательной организации Юрьев-Польского района есть совет отцов, и многие из них оказывают реальную помощь, находясь в авангарде отцовского движения в регионе. Главная их цель – дать понять, что не только мамы могут принимать активное участие в воспитании ребенка, что в очередной раз доказал проведенный конкурс. Совет отцов – это не мужской клуб по интересам, а действительно собрание пап, которые главной целью своей жизни выбрали участие в воспитании своего ребенка.

Вниманию жителей Владимира и области!

Во Владимирский филиал «ЭнергосбыТ Плюс» вновь стали поступать жалобы и обращения жителей Владимира по поводу проведения осмотров их приборов учета электрической энергии представителями компании «Энергоконтроль» с дальнейшим предложением произвести замену с оплатой стоимости счетчика и услуг по его установке на месте. Такие случаи зафиксировали жители домов по улицам Мира и Горького областного центра.

Обращаем внимание, Владимирский филиал «ЭнергосбыТ Плюс» не принимал и не делегировал полномочия данной компании для осуществления каких-либо работ!

Владимирский филиал «ЭнергосбыТ Плюс» напоминает, что проводить проверку (осмотр) счетчиков электрической энергии может только ресурсоснабжающая организация либо управляющая компания. При этом данные проверки могут происходить не чаще одного раза в 6 месяцев. Представители других организаций не имеют права проводить какие-либо действия (признавать пригодными или непригодными для расчетов, требовать их замены) с приборами учета электрической энергии **без добровольного согласия собственника!**

Владимирский филиал «ЭнергосбыТ Плюс» напоминает: при проведении проверки (осмотра) специалисты компании представляются и предъявляют служебное удостоверение. После проверки счетчика специалисты выдают акт, в котором указываются итоги осмотра либо требование о его замене/проверке (если счетчик неисправен либо истек срок поверки). Специалисты компании при этом не предлагают на месте оплатить установку прибора учета. Это можно сделать только в офисах обслуживания клиентов компании.

Для уточнения актуальной информации о состоянии счетчика электрической энергии (необходимости проведения поверки либо замены счетчика) клиенты Владимирского филиала «ЭнергосбыТ Плюс» могут обратиться в свое отделение по адресу или телефонам, которые указаны в счетах-квитанциях.

Владимирский филиал «ЭнергосбыТ Плюс» призывает своих клиентов быть бдительными! Особо просим родственников и знакомых провести беседу с пожилыми людьми и рассказать им о порядке проведения проверки и замены приборов учета.

Пресс-служба Владимирского филиала «ЭнергосбыТ Плюс».

«Юрьев-Польское отделение совета отцов самое активное, пожалуй, – подчеркнула Ольга Хохлова. – Они уже традиционно, третий год подряд осенью празднуют День отца, проводят конкурсы. А мы понимаем, что, если участнику три-четыре года, значит, готовит работу вся семья. И это очень радует. Получился такой домашний, очень теплый, душевный праздник».

Вопрос о том, чтобы возвести данное событие в ранг государственных праздников, поднимается уже несколько лет. Называется и предположительная дата: конец октября. Вероятно, в скором времени в перечне официальных праздничных событий нашей страны все же появится новая красивая, но уже официальная дата, посвященная всем отцам.

Это, безусловно, поможет укрепить семейные связи. Мужчины будут торопиться домой к своим семьям, детям, близким. Погулять, отдохнуть, сходить в кино, провести день в парке, на детской площадке и так далее – вот как отлично было бы отпраздновать День отца. «В настоящее время документы об утверждении праздника находятся на подписи у Президента Российской Федерации, потому что с такой инициативой наши партийцы вышли к Владимиру Путину», – рассказала Ольга Хохлова.

В заключение хочется отметить, что одним из самых ярких моментов фестиваля отцовства стала коллективная клятва пап Юрьев-Польского района. Это действие вызвало бурю аплодисментов в зале. Рыцарь без страха и упрека, отважный воин, истинный джентльмен, надежда и опора... Образ настоящего мужчины формировался в течение многих веков. Пусть же мужчины остаются сильными, мужественными, добрыми и благородными, будут истинным примером для своих детей.

Каролина ЕВДОКИМОВА.
Foto автора.

ВСЕРОССИЙСКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ

12 октября во всех субъектах Российской Федерации впервые прошла образовательная акция «Всероссийский экономический диктант». В Юрьеве-Польском проверили свою экономическую грамотность 55 человек.

Цель диктанта, организованного Вольным экономическим обществом России, – определение уровня экономической грамотности населения в целом и его отдельных возрастных и профессиональных групп, развитие интеллектуального потенциала молодежи и стимулирование ее интереса к экономической науке. Тема первого всероссийского диктанта: «Сильная экономика – процветающая Россия!».

Площадкой для проведения акции стала СОШ №3. Единовременно с жителями всей страны в режиме онлайн учащиеся 9-11 классов первой и третьей школ города проверяли свои знания в сфере финансов. Такой контрольной старшеклассники еще не решали. Диктант проводился в виде теста: предлагались вопросы и варианты ответов к ним. За час участники должны были ответить на 25 вопросов, которые проецировались на экран и озвучивались диктором. Задания разной степени сложности включали в себя проверку знаний экономических понятий и терминов, подходов, методов и инструментов управления экономическими процессами при решении разнообразных задач и умений применять эти знания на практике. Вопросы диктанта разрабатывались на основе содержания образовательных программ по экономике среднего общего и высшего образования. В создании текста диктанта и проверке работ участвуют только профессиональные эксперты сферы экономики.

Принять участие в написании диктанта мог любой желающий, независимо от возраста, социальной принадлежности, вероисповедания и гражданства. Про-

водилась акция по принципу анонимности, но каждому участнику присваивался индивидуальный идентификационный номер, который вписывался в бланк для написания диктанта. По нему заменяющийся сможет проверить свой результат на сайте www.veorus.ru (после 25 октября). Ребята выполняли задания без посторонней помощи, не пользуясь никакими техническими средствами передачи и обработки информации. Набравшие 80 и более баллов будут приглашены к участию в финале всероссийского проекта «Фестиваль экономической науки». Все участники получат сертификат с результатами. По словам президента ВЭО, председателя оргкомитета Всероссийского экономического диктанта Сергея Бодрунова, по итогам акции может быть вынесено решение о проведении Всероссийской олимпиады по экономике, победители которой будут иметь преференции при поступлении в вузы.

Ребята признаются, что волновались перед диктантом. Они впервые участвовали в таком масштабном мероприятии, да еще в режиме онлайн. Но все как один утверждают, что знаний, которые они получают в школе, достаточно, чтобы ответить на предложенные вопросы. Старшеклассники третьей школы поделились своими впечатлениями от участия во Всероссийском диктанте.

Алина Каленова, учащаяся 11 класса: «Сначала, конечно, многих напугало то, что всего за 60 минут надо ответить на 25 вопросов, но времени оказалось предостаточно. Все предложенные вопросы Всероссийского экономического диктанта были интересными. Они охватывали

различные разделы экономики. Мы смогли оценить уровень своих знаний, связанных с теорией экономики, предпринимательским делом, налогообложением, направлениями внешней и внутренней экономической политики, статистикой и многим другим. Лишь я рассчитываю на хороший результат».

Десятиклассник Дмитрий Ефремов: «Базовых знаний мне хватило, чтобы справиться с 25 вопросами. На некоторые задания ответы были очевидны, другие заставляли размыслить, «включать» логику. Нам предлагалось решить несколько задач, поработать со статистическими данными, определить из предложенного списка ряд всемирных организаций, в которые входит Россия, и так далее. Было интересно и познавательно. Мы смогли не только показать уровень своих знаний, но и узнать что-то новое».

Анастасия Сидорова и Анастасия Солодова, ученицы 9б класса: «По окончании девятого класса нам предстоит сдавать экзамен по обществознанию, где мы и изучаем основы экономики. Участие во Всероссийском диктанте – это отличный способ проверить свои знания. Мы, конечно, волновались, думали, что будет непросто отвечать на вопросы наравне со старшеклассниками, которые уже более углубленно изучают этот предмет. Но наш преподаватель Ольга Геннадьевна нас хорошо подготовила, думаем, мы справились. Было интересно и необходимо, в следующий раз мы обязательно примем участие в подобных акциях».

Руководитель площадки проведения Всероссийского эконо-



мического диктанта, учитель социально-экономических дисциплин СОШ №3 **Ольга Геннадьевна Батина**: «В школах района основы экономики изучаются поэтапно с 6 по 9 класс в курсе обществознания. Профильное изучение предлагается в социально-гуманитарных группах 10-11 классов. Предмет «экономика» помогает учащимся разобраться в основах экономической теории в целом, в структуре и функционировании экономики страны и предприятия, в понятии регулируемого рынка. На уроках учащиеся получают представление об основных экономических понятиях и терминах, таких как экономический рост и кризис, менеджмент, маркетинг, товары, цена, деньги, прибыль, экономические законы и др. Практическое применение экономических знаний – на мой взгляд, актуальная тема. Нужно стремиться к тому, чтобы юноши и девушки уже со школьной скамьи учились честно зарабатывать деньги. И этому надо учиться. Это путь не только к личному благосостоянию, но и процветанию общества».

Целью преподавания экономики для меня является формирование базового уровня экономической грамотности, необходимого для ориентации и социальной адаптации учащихся к происходящим изменениям в жизни российского общества, а также профессиональной ориентации выпускников, выработки практических навыков принятия ответственных экономических решений как в личной, так и в общественной жизни.

В единый день написания экономического диктанта наши школьники смогли проверить свои знания по усвоенным теоретическим вопросам. Получив результаты, они смогут сравнить их с результатами одноклассников, сверстников на уровне района, области, страны, разобрать ошибки, поставить новые учебные цели в изучении предмета. Хотется надеяться, что итоги диктанта не разочаруют участников».

Помощь в организации и проведении всероссийской акции на базе школы №3 оказали О. Г. Батина, учитель информатики, русского языка и литературы И. А. Панкратова, физики – Л. В. Скаржинская, истории и обществознания школы №1 – В. Ю. Болонкина.

Надеемся, что наши школьники с успехом преодолели этот мозговой штурм и заработали достаточное количество баллов. Возможно, в следующий раз их примеру последует и взрослое население Юрьева-Польского.

Юлия ЛУНЕВА.

Осенняя неделя добра – 2017

КОГДА ДАРИШЬ РАДОСТЬ ДРУГИМ, РАДУЕШЬСЯ САМ

В рамках «Осенней недели добра – 2017» воспитанниками «Школы лидера» центра внешкольной работы была проведена театрализованная игровая программа «Тайна старого сундука», которая прошла в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних под руководством начинающего педагога-организатора Анны Денисовой.

Целью акции было объединение детей, находящихся в разных жизненных ситуациях, с помощью игры.

Чтобы подарить минуты веселья и радовать ребят, наши лидеры преобразились. Войдя в зрительный зал, малыши были заворожены, увидев сказочных

героев. А потом с удовольствием смотрели театрализованное представление и вместе с его героями участвовали в эстафетах и конкурсах. По окончании их все дети получили сладкие призы.

Когда мы стали прощаться, дети сказали, что им очень понравился этот небольшой праздник, и приглашали приходить снова, что, безусловно, очень приятно. Конечно, мы постараемся выполнить их просьбы, ведь, когда даришь радость другим, радуешься сам.

Участники «Школы лидера».



Редакционная почта

ОСЕННИЙ БАЛ

14 октября в Косинском СДК прошел праздник осени.

В зале царила праздничная атмосфера, звучала музыка. Артисты волновались, ожидая выхода на сцену, чтобы показать собравшимся свои осенние наряды и преподнести музыкальные подарки.

Открыла мероприятие словами приветствия главная героиня бала королева Осень (Ксения Воронина). Участники художественной самодеятельности пели песни, частушки, читали стихотворения. Ведущая, собрав всех ребят, разделила их на две команды, провела разнообразные конкурсы, игры на осеннюю тему. Было весело. То одна команда, то другая выходила вперед по количеству баллов.

Для подведения итогов конкурсной программы слово было предоставлено члену жюри, учителю Косинской ОШ Наталье Никитичне Мочаловой. Она поблагодарила всех за участие, хорошее настроение и объявила, что победила, конечно, дружба. Все остались довольны. Ребята были награждены сладкими призами.

Огромная благодарность участникам художественной самодеятельности сельского ДК за помощь в организации и проведении данного мероприятия, а также совету ветеранов с. Косинского за материальную помощь.

**Н. В. ЛОВЫШЕВА,
С. А. ВОРОНИНА,**
методисты Косинского СДК.

Жителем России ждет десятидневный отдых при наступлении 2018 года

Постановление премьер-министра Дмитрия Медведева о переносе выходных дней в будущем году опубликовано 18 октября на официальном портале правительства.

Согласно утвержденному плану, суббота и воскресенье 6 и 7 января 2018 года, совпадающие с нерабочими праздничными днями, переносятся на пятницу 9 марта и среду 2 мая соответственно. «Таким образом, в 2018 году будет десятидневный отдых с 30 декабря 2017 года по 8 января 2018 года, совпадающий с новогодними каникулами и Рождеством Христовым», – говорится в сообщении.

Три дня подряд – с пятницы 23 по воскресенье 25 февраля – жители России смогут отмечать День защитника Отечества. Четыре дня отводится на празднование Международного женского дня – с четверга 8 по воскресенье 11 марта.

В праздники Весны и Труда российских граждан порадуют также четыре выходных: с воскресенья 29 апреля по среду 2 мая. День Победы в 2018 году будет отдельным выходным днем в среду, 9 мая.

Летом предполагается трехдневный отпуск с воскресенья 10 по вторник 12 июня, когда будет отмечаться День России. В ноябре жители страны отметят День народного единства с субботы 3 по вторник 5 ноября.

Документ был подготовлен Министерством труда РФ в соответствии со статьей 112 Трудового кодекса. Он призван сделать рациональным использование работниками выходных и нерабочих праздничных дней, сообщает ИА REGNUM.

Редакционная почта

ВСТРЕЧА ДРУЗЕЙ

15 октября к Сосновоборскому сельскому клубу со всех сторон сходился народ. В этот день сельчане собирались, чтобы отметить сразу два праздника – День пожилого человека и День сельского хозяйства. И никакая пасмурная и дождливая погода не могла помешать этому событию.

Зал утопал в цветах. Хозяйками праздника по традиции выступили солистки народного коллектива «Сударушки». Гостей было много. Каждый пришедший выслушал поздравления, теплые слова пожеланий. Сосновоборцы очень любят своих «сударушек» за душевые песни, праздники, которые они дарят, за теплоту общения. И в этот раз праздник прошел весело, задорно, энергично.

Концертная программа, или встреча друзей, называлась «Посидим по хорошему, пусть виски запорошены, на земле жили-прожили мы не зря». Песни в исполнении народного коллектива всегда поднимают настроение и дарят желание радоваться жизни. Так было и в этот раз. Мы с большим наслаждением слушали знакомые песни и новые композиции. Помимо них чего только в программе мы ни увидели! Были веселые частушки, танец «Цыганочка» в исполнении Николая Лагунова, сценка, которую показали Татьяна Пугачева и Вера Седова, дуэт Татьяны Пугачевой и Владимира Меньшикова, исполнивший песню «Миленький ты мой». Нашему вниманию была представлена новая песня «Старею», тронувшая всех до глубины души, которую подарила нам Валентина Белова. В знак благодарности зрители встречали каждый номер громкими аплодисментами. Эти мелодии у каждого связаны с воспоминаниями о молодости, первых чувствах, признаниях, любовных переживаниях. В зале царила особая атмосфера, какая бывает при встрече старых добрых друзей.

На протяжении всего концерта в адрес односельчан звучали искренние пожелания доброго

здоровья, отличного настроения, долголетия, оптимизма и хороших урожаев на нашей земле.

После концерта было организовано чаепитие, а также танцевально-развлекательная и конкурсно-игровая программа. Все веселились, как дети: пели, плясали, участвовали в конкурсах, смеялись от души. Также прошла дегустация заготовок, которые жители привнесли к праздничному столу. Все угощались и обменивались рецептами. Разошлись уже поздно вечером.

Огромное спасибо вам, наши певческие, нашему руководителю Валентине Беловой, аккомпаниатору Альбине Никитиной за яркие, запоминающиеся выступления, за влюблённость в песню и людей, за энергию, человеческое тепло, спокойствие, умиротворенность, которые вы дарите своим зрителям. Мы каждый раз с большим нетерпением ждем новой встречи с вами. От всех сосновоборцев желаю вам замечательному, талантливому коллективу новых творческих успехов. Мы гордимся, что вы у нас есть!

Также большая благодарность Татьяне Пугачевой за гостеприимство, красавый зал, спонсорам праздника Екатерине Анисимовой, Тамаре Кузовой за сладкие угождения.

До новых встреч!

Жители села:
Н. Гурьянова, Т. Кочеткова,
Г. Хромушкина,
Ш. Конягина, Н. Лаптева,
Т. Марасанова,
Т. Баранова, Н. Колесова,
Л. Редькина,
Е. Салобаева, Н. Кашицина,
Н. Лагунов,
Г. Палехина, В. Ратахина,
А. Левкоева и многие другие.



ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ, КОСИНСКОЕ!

Приятно бывать там, где тебе рады. В Косинском всегда рады встрече. Так получилось и в этот раз. Одна из лучших ветеранских организаций в районе отмечала День пожилого человека, день села и окончание приусадебных хлопот. Чистые огороды, только капуста-красавица не убрана.

7 октября на свой праздник собрались в доме культуры пожилые люди. Их тепло приветствовали учащиеся Косинской школы, молодежь, хор ветеранов. Здесь же были объявлены итоги ежегодных смотров-конкурсов на лучшую усадьбу, самый красивый цветник и других. Лучшими были признаны 20 усадеб, а за участие в сельских субботниках отмечены 12 человек. Все получили почетные грамоты и памятные подарки. А в фойе ДК оформлен красочный стенд с фотографиями. На снимках – усадьбы семей Калашниковых, Дмитриевых, Калининих, Голубевой, Петровой и другие.

По традиции в свой престольный праздник, день памяти святого апостола и евангелиста Иоанна Богослова, 9 октября жители Косинского празднуют день села. Благочинный Юрьев-Польского района протоиерей Сергий Соловьев совершил ли-

тургию, после которой все прошли крестным ходом к памятнику участнику Великой Отечественной войны. Вместе с косинцами шли и мы – президентом совета ветеранов района. Навстречу нам с портретами своих родственников и односельчан-участников войны вышли учащиеся местной школы. Благодаря огромному труду Михаила Григорьевича Калашникова «Бессмертный полк» Косинского насчитывает сегодня 40 человек.

У мемориала состоялся митинг памяти. Провела его учитель истории Екатерина Николаевна Лазарева. На митинге выступил и провел обряд освящения отец Сергей. С приветственными словами к жителям обратились председатель первичной ветеранской организации Владимир Петрович Мельник, директор ООО «Ручейки» Игорь Романович Кузьма и Михаил Григорьевич Калашников.

Мероприятие продолжилось в доме культуры. Праздничное настроение хозяевам и гостям создавал ансамбль «Россияночка» вместе с ведущим специалистом по народному творчеству РЦКД Ольгой Вьюшиной. Валерий Евгеньевич Ханов читал стихи, Вячеслав Михайлович Дмитриев и Анатолий Яковлевич Филиппов спели песни «Усталая подлодка» и «Отчий дом». О любви, о Родине пели «российночки». Все вместе исполнили наш любимый гимн ветеранов. Праздничная атмосфера никого не оставила равнодушным. Все получили массу положительных эмоций, забыв о проблемах и отдохнув душой.

Такие вот встречи с чаепитием, приятным общением запоминаются надолго, их не хочется прерывать. Но надо возвращаться домой. Общее фото на прощание, дружное исполнение «Катюши»... Поклон вам, добрые, светлые люди-труженики! До новых встреч, Косинское!

А. И. ЗЕМЛИЗИНА,
председатель районного совета ветеранов.

ВОЗРАСТА ПРЕКРАСНАЯ ПОРА

«Осень жизни, как и время года, надо благодарно принимать», - поется в известной песне. Не случайно в октябрьские дни отмечается День пожилых людей. Приходит он в каждый город, село, деревню...

Добрую традицию сохраняют ветераны труда и пенсионеры села Беляницина. Ежегодно мы собираемся вместе, чтобы пообщаться, вспомнить трудовые годы и просто отдохнуть душой. А поскольку празднование Дня пожилых людей не ограничивается временными рамками, в этот раз мы собрались 12 октября.

В этот день своим выступлением нас порадовал хор «Ветеран» районного центра культуры и досуга, заразивший публику энергией, позитивом, хорошим настроением. В его исполнении прозвучали популярные песни разных лет. От души благодарим участников коллектива за прекрасное выступление. Творческого вам долголетия, вдохновения и оптимизма!

Затем нас пригласили за праздничный стол. Мы услышали много искренних пожеланий доброго здоровья, хорошего настроения и долголетия. За чашкой чая гости вечера не только поздравляли друг друга и желали здоровья, но и от души пели, читали стихи, беседовали, вспоминая прошедшие годы.

Огромное спасибо спонсорам праздничного мероприятия: ООО «Юрьево-Поле», индивидуальным предпринимателям Е. В. Сорокиной, Д. В. Петрову, В. А. Дубровину. Особую благодарность хочется выразить старосте нашего села Галине Анатольевне Дубровиной за заботу и хлопоты по организации праздника.

Праздник удался на славу! Все остались довольны, зарядились энергией, получили массу положительных эмоций.

Жители с. Беляницина.

АФИША

Уважаемые жители и гости Юрьева-Польского!

25 октября детская школа искусств на сцене РЦКД проводит благотворительный концерт, во время которого будет проводиться сбор пожертвований на лечение Даши Расадниковой.

Начало в 18:00. Вход свободный.



СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

Каждого из нас время от времени настигают проблемы со здоровьем, и очень важно, чтобы в этот момент рядом оказались знающие, внимательные, грамотные специалисты.

Именно такие медицинские работники встретили нас в дневном отделении Юрьев-Польской ЦРБ: врач Наталья Геннадьевна Шохина, медсестры Елена Николаевна Цыкина и Лариса Вячеславовна Клюшина. Ласковые руки сестричек умело делали инъекции, ставили капельницы, в каждом их движении – профессионализм и забота.

Но ведь давно известно, что лечит не только лекарство, но и доброе слово. Здесь нас каждое утро встречали очень доброжелательно, искренне интересовались самочувствием, можно сказать, что в дневное отделение мы приходили, как к себе домой. Это тожеказалось на улучшении состояния здоровья.

Сердечно благодарим работников отделения за благожелательность и профессионализм. Будьте здоровы и счастливы.

С уважением,
Н. Корнилова, Н. Деева,
Н. Лаптева, Д. Иванова,
В. Разоренова.

Мы, жители села Кубаево, хотели бы поблагодарить всех, ктооказал помощь в решении нашей проблемы. Под окнами нашего дома стояли два огромных дерева, которые уже сгнили на корню. Мы с женой жили в постоянном страхе, особенно когда поднимался сильный ветер. Упади хоть одно из деревьев на дом – мы остались бы без жилья.

Я решил обратиться в Красносельскую администра-

цию, к главе Сергею Юрьевичу Блинову. И мое обращение не осталось без внимания. Мы не можем описать ту радость, когда увидели подъезжающую автовышку и бригаду парней с пилами. Хочется отметить, это настоящие профессионалы, спилили очень быстро оба дерева.

Уважаемый Сергей Юрьевич, огромное вам спасибо за помощь.

В. И. МАЙОРОВ,
с. Кубаево, д. 24.

понемногу обо всем

КАК СВАРИТЬ ВКУСНЫЙ КОФЕ

Если вы хотите сварить настоящий вкусный кофе, то для этого обязательно нужно взять чистую фильтрованную воду.

Настоящий кофе всегда варится в турке и на медленном огне. Спешка в этом деле не приветствуется. Турка обязательно должна быть с узким горлышком.

Кофе рекомендуется покупать только в зернах и молоть его самостоятельно перед употреблением. В зависимости от того, какой помол вы будете использовать, крупный или мелкий, вы будете ощущать разницу во вкусе. Можно экспериментировать с этими нюансами.

Главное правило приготовления кофе – не давайте ему закипеть! Как только кофе начнет пе-



ниться и подниматься, снимите его с огня, подождите минуту и повторите так три раза.

Как только кофе будет готов, не нужно сразу его разливать по чашкам, желательно подержать с минуту в турке и только потом разливать. Это нужно для того,

чтобы кофе немного отстоялся и приобрел однородную консистенцию.

Сахар, естественно, каждый добавляет по вкусу, а истинные любители кофе советуют использовать коричневый сахар.

Еще несколько советов:

Добавьте в кофе 2-3 кристалла соли на турку. Соль невероятным образом усиливает аромат кофе, но сама она в кофе не должна чувствоваться.

Оригинальный вкус кофе придает имбирь. Добавляйте немного имбиря перед варкой – 1/2 ч. л. А всем известная корица придаст кофе неповторимый аромат (1/4 ч. л. на турку).

<https://slavalove.ru>

ОСНОВНЫЕ МОДНЫЕ ТЕНДЕНЦИИ

Что нам готовят мода на осень-зиму 2017-2018, какие вещи из коллекций прошлых лет можно оставить в своем гардеробе, а какие придется отправить ждать своего часа на дальние полки? Какие модные тенденции прослеживаются в коллекциях многих дизайнеров, а какие только зарождаются и будут развиваться в дальнейшем?

ПАЛЬТО КЛАССИЧЕСКОГО СТИЛЯ И МОДНЫЕ ТЕНДЕНЦИИ

Пальто всегда было одним из важных элементов верхнего гардероба. Но однажды лидирующие позиции заняли куртки и пуховики. Что и говорить, эти предметы одежды весьма практичны и удобны, поэтому они заслуженно занимают первое место среди вещей верхнего гардероба. Но пальто все же является необходимым предметом, который всегда сопровождает мисс Элегантность.

Дизайнеры предлагают отдать предпочтение пальто классического кроя, в крупную клетку и с объемными меховыми воротниками.



ДУБЛЕНКИ И ОДЕЛКА ИЗ ОВЧИНЫ

Среди всех видов меха почетное место занимает овчина: разнообразные длинные и короткие дубленки, полуушубки, жилеты, кейпы. Если дубленки – не ваш вариант, то есть вы не видите в этом ничего нового, тогда посмотрите на модели с отделкой из овчины. Например, джинсовая куртка или кожаная косуха, пальто, кейп или просто меховые рукава из меха овцы. Цветовая палитра меха не перестает удивлять.



МЕХОВОЙ ШАРФ ИЛИ МЕХОВОЙ ВОРОТНИК

Мех в новом сезоне используется не только для шитья шуб и полуушубков, но и в качестве декоративного элемента, которым украшают платья, костюмы, изготавливают меховые шарфы, воротники. Причем последние выступают в роли украшения и утепления платьев и костюмов. Меховой воротник или меховой шарф красиво ложится на плечи, закрывая от вечерней прохлады и принося в комплект определенный шарм.

Мех, особенно натуральный, символизирует роскошь и шик. По большей части встречается мех лисы, белки и овцы. Длинноворсый мех хорошо смотрится в жилетах, полуушубках и, конечно же, в качестве воротника или длинного мехового шарфа. Искусственный мех тоже занимает свое место, и его яркости нет предела.

БАРХАТ – МОДНАЯ ТКАНЬ

Бархат не первый сезон восхищает подиум. Одни дизайнеры убеждают применять эту ткань в повседневном стиле, другие подчеркивают его благородство и прочат находиться в разряде материалов для торжественных случаев.

ЯРКАЯ ЦВЕТОВАЯ ПАЛИТРА

Цветовая палитра состоит из ярких, насыщенных оттенков, которые используются в однотонных вариантах и в сочетании друг с другом. Такая яркость привлекает внимание и позволяет создать самые потрясающие образы. Возможно, от того, что год огненного петуха в самом разгаре, ярко-красный стал главным цветом года?

В вашем гардеробе в сезоне осень-зима 2017-2018 обязательно должен появиться красный цвет, и тогда вы точно будете в тренде.

<https://mylitta.ru/>

ПИРОЖКИ С ГРИБАМИ

Вам потребуются 10 картофелин, 5 ст. ложек муки, соль. Для фарша: 200 г грибов, 2 луковицы, растительное масло, соль.

Приготовить картофельное пюре, добавить муку, чтобы получилось вязкое тесто.

Для начинки грибы сварить, отжать, измельчить и обжарить с луком. Из теста сформовать лепешки, положить начинку, защищать края и обжарить пирожки в растительном масле.



